

Exposé

Bürstner Premio 495 TK Black Forest

27.800,- €

MwSt. ausweisbar

Fahrzeug





Farbe weiß

Technische Daten



SOFORT VERFÜGBAR!!

- Lackierung Feinhammerschlag weiß
- Möbeldekor: Brava
- Serviceklappe 1000 x 420 Bug links
- Fahrradhalter auf Deichsel
- zusätzliche USB Steckdose
- Gas- Kombisteckdose
- Halterung für Flachbildschirm
- TV- Anschluss mit Kabel und Stecker
- Premio Paket 2
- Heki 2
- Fliegenschutz für Eingangstür
- Wasserversorgung Truma- Therme
- Umluftanlage 230V
- Aufbautür einteilig mit Fenster und Abfallsammler
- indirekte Beleuchtung Oberschränke
- Black Forest Paket Premio
- Bestickung Black Forest
- Lackierung Feinhammerschlag weiß
- ALKO Big Foot inkl. Stabilformstützen
- Deichselabstand
- Alufelgen
- Aufkleber Black Forest
- Black Forest
- Kissen Black Forest
- Black Forest Spannbetttuch
- Stauraumtaschen an Nasszellen Außenwand
- Fracht / TÜV / Brief / Vers.

Standort CARAMOBIL: +49 (0) 7771 9165-10

SOFORT VERFÜGBAR! Wir sind lieferfähig! Rufen Sie uns an, wir stehen Ihnen gerne zur Verfügung.

- Besuchen Sie unsere 40.000 qm große Ausstellungsfläche
- 300 Reisemobile/Caravans ständig vorrätig
- 1.600 qm große Fachwerkstatt
- 400 qm großer Zubehörshop
- Mietflotte von 65 Reisemobilen

Besuchen Sie uns und starten Sie durch in der Welt des Campings. Wir freuen uns, Sie bei uns empfangen zu dürfen. Ihr Caramobil Team

CARAMOBIL Vertrauenspaket - unser Service für Sie:

- * Gebrauchtwagengarantie möglich (außer beim Verkauf im Kundenauftrag)
- Fahrzeugdurchsicht/-check durch unsere Fachwerkstatt
- Bei Auslieferung erhalten Sie eine detaillierte Einweisung in Ihr Fahrzeug inkl. der Einbaugeräte, sowie eine genaue Funktionskontrolle
- Vermittlung einer maßgeschneiderten Finanzierung / Leasing (auch ohne Anzahlung)
- Inzahlungnahme / Vermittlung Ihres derzeitigen Fahrzeuges (Wohnmobil / Wohnwagen / PKW /Transporter / Motorrad ...)





- Zulassungsservice (Kurzzeit- / Überführungs- / Exportkennzeichen)
- Vermittlung einer Reisemobil-/Wohnwagenversicherung

Zwischenverkauf vorbehalten - alle Angaben sind unverbindlich.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

Auer GmbH - Caramobil Firma AUER GmbH - Caramobil Fahrzeugverkauf Johann-Glatt-Str. 2-4 78333 Stockach

☎ +49 (0) 7771 - 9165 - 0

FAX +49 (0) 7771 - 9165 - 22